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Metodología

Para mayor información y detalle sobre metodología visita el sitio www.plazapública.cl

Técnica
Encuestas Telefónicas aplicada a través de sistema Cati a celulares prepago y post pago.

Universo
Hombres y mujeres mayores de 18 años, habitantes de las 15 regiones del país.

Muestreo
Muestreo probabilístico con selección aleatoria de individuo y estratificado previamente por región.

Muestra y cobertura semanal
706 casos. Margen de error de +/- 3,7 puntos porcentuales al 95% de confianza.
Se alcanzó una cobertura total de 184 comunas. El 90% de la muestra fue aplicada en población urbana y el 10% en población
rural.

Tasa de logro
Para lograr los 706 casos efectivos se realizaron un total de 3.066 llamados, lo que representa una tasa éxito de un 23%.

Ponderación
Los datos fueron ponderados a nivel de sujetos por zona, género y edad, obteniendo una muestra de representación nacional
para el universo en estudio.

Fecha de terreno
Miércoles 24 a Viernes 26 de octubre de 2018.
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46%

41%

8%

5%

Aprobación presidencial
Independiente de su posición política, ¿Usted aprueba o desaprueba la forma como Sebastián Piñera está conduciendo su 
gobierno? %

Casos: 706

Desaprueba

No aprueba
ni desaprueba

No sabe,
no responde

Aprueba
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Aprobación presidencial
Independiente de su posición política, ¿Usted aprueba o desaprueba la forma como Sebastián Piñera está conduciendo su 
gobierno? %
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Aprueba Desaprueba

Se omiten categorías “No aprueba ni desaprueba” y “No sabe, No responde”
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Histórico. Aprobación presidencial 

Sebastián 
Piñera

Michelle
Bachelet
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Se omiten categorías “No aprueba ni desaprueba” y “No sabe, No responde”
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Neto de aprobación presidencial durante primer año de gobierno
(% aprobadores – desaprobadores) 
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Razones de aprobación al Presidente Piñera 
¿Cuáles son las principales razones por las que usted aprueba al Presidente Piñera? Espontánea

Octubre semana 3 Octubre semana 4

Casos: Aprobadores Presidente Piñera.
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Razones de desaprobación al Presidente Piñera 
¿Cuáles son las principales razones por las que usted desaprueba al Presidente Piñera? Espontánea

Octubre semana 3

Casos: Desaprobadores Presidente Piñera.

Octubre semana 4
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Aprobación Gabinete
En general, ¿Usted aprueba o desaprueba el desempeño del actual equipo de ministras y ministros del Presidente Piñera? %
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Aprueba Desaprueba

Se omiten categorías “No aprueba ni desaprueba” y “No sabe, No responde”
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Histórico. Aprobación gabinete

2015 2016 2017 20182014

Desaprueba
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Se omiten categorías “No aprueba ni desaprueba” y “No sabe, No responde”
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Acuerdo Proyecto Aula Segura
¿Usted está de acuerdo o en desacuerdo con el proyecto Aula Segura que busca facultar a los directores de los colegios 
para que puedan expulsar a alumnos que participen en hechos de violencia? %
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12 de octubre 25 de octubre
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Acuerdo Desacuerdo

Acuerdo Proyecto Aula Segura
¿Usted está de acuerdo o en desacuerdo con el proyecto Aula Segura que busca facultar a los directores de los colegios 
para que puedan expulsar a alumnos que participen en hechos de violencia? %

Casos: 706. Se excluye alternativa “No sabe; no responde”



plazapublica.clCasos: 706. El 100% de cada categoría se completa con las opciones “Ni acuerdo ni desacuerdo”, y “No sabe; no responde”. 

Acuerdo con aspectos específicos de Aula Segura
En específico, ¿Usted está de acuerdo o en desacuerdo con que…? %
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Se expulse a alumnos sorprendidos con armas

Se expulse a los alumnos que agredan físicamente a 
profesores o asistentes

Mientras dura la evaluación de expulsión, el alumno no 
pueda asistir a clases
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Casos: 706

59%

40%

1%

No

Sí

No sabe; no 
responde

¿Supo o escuchó hablar del resultado de la consulta ciudadana 
organizada por el Alcalde Joaquín Lavín donde se votó si se aprobaba o 

rechazaba una laguna cristalina en el parque Padre hurtado? % 

Consulta ciudadana mejoramiento Parque Padre Hurtado, Las Condes

37%

57%

6%

Rechazado

Aprobado

No sabe; no 
responde

Si usted hubiera votado en la consulta del plan de mejoramiento del 
Parque Padre Hurtado, ¿Habría aprobado o rechazado la laguna 

cristalina? %

Casos: Entre quienes conocen la consulta ciudadana
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Consulta ciudadana sobre Laguna cristalina
Si usted hubiera votado en la consulta del plan de mejoramiento del Parque Padre Hurtado, ¿Habría aprobado o 
rechazado la laguna cristalina? %

Casos: Entre quienes conocen la consulta ciudadana. 
Se excluye alternativa “No sabe; no responde”.
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Evaluación del País
Pensando en todos los aspectos políticos, económicos y sociales, ¿Ud. cree que el país va por un buen camino o por un mal 
camino?  

Mal camino

Buen camino
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*La diferencia para completar 100% corresponde a las respuestas “ni por el bueno ni por el malo” y “No sabe, no responde”
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Percepción de progreso económico
¿Ud. cree que en el momento actual la economía chilena está: progresando, estancada o en retroceso?  

Estancada + Retrocediendo

Progresando

2015 2016 2017 20182014
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*La diferencia para completar 100% corresponde a la respuesta “No sabe, no responde”
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Expectativas futuro del país
En general, ¿Cómo se siente usted acerca del futuro del país? 

2015 2016 2017 2018

Pesimista / Muy pesimista

Muy optimista / Optimista
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*La diferencia para completar 100% corresponde a las respuestas “ni optimista ni pesimista” y “No sabe, no responde”
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Evaluación económica personal y familiar
¿Cómo calificaría usted la situación económica actual de usted y su familia?

Mala / Muy mala

Muy buena / Buena
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Percepción económica de las empresas  
¿Cómo calificaría usted la situación económica actual de las empresas?

Mala / Muy mala

Muy buena / Buena
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Expectativas de empleo
¿Cómo calificaría usted la situación actual del empleo en el país?
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Expectativas de consumo
¿Cómo calificaría usted la situación económica de los consumidores para poder comprar bienes y servicios?

Mala / Muy mala

Muy buena / Buena
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Noticia más importante de la semana
¿Me podría decir cuál considera usted que fue la noticia más importante de la semana?
% Alternativas dadas

46

25

9
6 6

3
5

El alza del precio de los 
combustibles

Proyecto Aula Segura Noticia falsa sobre 
indemnización en caso 

Karadima

Consulta ciudadana en 
Las Condes y rechazo a 
construcción de laguna

Reportaje de Canal 13 
sobre adoctrinamiento 

en Liceo 1

Otras No sabe; no responde

Casos: 706



plazapublica.cl

Noticia más importante de la semana. Comparativo 
¿Me podría decir cuál considera usted que fue la noticia más importante de la semana? % 
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29

39
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46

25

El fallo favorable a Chile en La Haya (5-oct)

Crisis medioambiental de Quintero (5-oct)

Triunfo de Chile en La Haya (12-oct)

Crisis medioambiental de Quintero (12-oct)

Crisis medioambiental de Quintero (19-oct)

Proyecto Aula Segura (19-oct)

El alza del precio de los combustibles (26-oct)

Proyecto Aula Segura (26-oct)
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Evaluación Instituciones
¿Usted aprueba o desaprueba el trabajo que está desempeñando….?
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20

14

Gremios Empresariales

Fiscalía

Chile Vamos

Frente Amplio

Tribunales de Justicia

Congreso

Oposición (Ex Nueva Mayoría)

Iglesia Católica

% Desaprueba % Aprueba

Casos: 706. La diferencia para completar 100% corresponde a las respuestas “no aprueba ni desaprueba” y “No sabe, no responde”
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¿Usted aprueba o desaprueba el trabajo que está desempeñando….?
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